

От Гариции до Парижа – один шаг

Победитель последней Недели Российской моды модельер Сергей Ефремов в качестве самого «сочного» плода своей победы получил приглашение от итальянской фирмы-производителя высококачественной кожи «Мота Альфредо» на конкурс «Миттель Мода Премио», ежегодно проводящийся среди учащихся мировых школ моды в маленьком курортном городке Гариция. Российский модельер прибыл туда 22 сентября со своей призовой коллекцией, и в результате конкурса ее статус не изменился – она получила «Гран-при», а ее автор – контракт с «Мота Альфредо» на использование эксклюзивного высококачественного сырья. Надо заметить, что этот факт в какой-то степени ставит Сергея Ефремова в один ряд с Дольче и Габбана, Армани, Ферре, Версаче и Валентино, которые используют в своих коллекциях продукцию «Мота Альфредо», специализирующуюся на обслуживании индустрии высокой моды. Творчеством российского модельера также заинтересовался господин де ла Скьява, хозяин журнала «Космополитен» в Италии. Следствием этого стала съемка конкурсных моделей для ноябряского номера журнала. Конкурирующая же с итальянцами французская сторона в лице Ива Муклие, владельца сети бутиков в ряде стран, обеспечила Сергея Ефремова билетами на все показы на Неделе прет-а-порте в Париже, которая начнется с 9 октября.

Сергей - 1996 -

Василий ЛИФАНОВ

5 ОКТ - СЧ